



Angela, we want ze money!

Autorka: Virginia Haleová

Syrský profesor prohlásil, že arabští migranti chápou sexuální útoky na německé „děvky“ jako oprávněné a zemi následkem politiky otevřených hranic Angely Merkelové a EU čekají „rozsáhlé sociální konflikty.“

Profesor Bassam Tibi se nechal slyšet, že hromadné sexuální útoky v Kolíně vzešly z „hodnotového systému“ migrantů a z rozhořčení nad tím, že se jim nedostalo života v luxusu, chtějí teď Němce „ponížit.“ V Německu žijící akademik dodal, že Arabové přišli do země s představami o „velkých bytech, blondýnách a sociálním státu.“

I když migrantům dle jeho slov nabízí život na účet daňových poplatníků mnohem vyšší úroveň, než jakou by mohli očekávat i jako zaměstnaní ve své vlasti, profesor varuje, že migranté pohostinnost stále považují za „nedostatečnou.“

Profesor zdůrazňuje, že v Káhiře je dvojpokojový byt pokládán za luxus a poznamenal, že zná šestnáctileté migranty, kdy každý z nich dostal z peněz německých daňových poplatníků financovaný dvojpokojový byt. Mladíci však stále nejsou spokojeni – doufali totiž, že dostanou také auto.

V rozhovoru pro *Basler Zeitung* Tibi řekl, že migranti očekávali, že se jim dostane života v přepychu, srovnatelným se stylem, jakým vyobrazují bohaté Evropany arabská média. Předpovídá, že migranti zklamaní ze své životní úrovně budou Německu v budoucnu působit další problémy.

„Vezměte si třeba vděčné Syřany, kteří si fotili ona slavná selfie s Merkelovou. (Jeden z nich) vystoupil před pár týdny v televizi a prohlásil, že ho kancléřka velice zklamala. Chce práci, **zajištěný příjem** a byt. Zažijeme hluboké sociální konflikty,“ varuje Tibi.

Na otázku, jak si tím může být tak jistý, odpověděl, že návdavkem ke státu, který nedokáže naplnit jejich nerealistická očekávání, vyznávají migranti „hodnotový systém neslučitelný s moderní společností.“ Arabové dle jeho slov sami sebe považují za počestné a Němce nikoliv, jelikož německé ženy smějí „spát s každým.“

Tibi mluví také o různých faktorech, které podle něj vedly k hromadným sexuálníím útokům v Kolíně. Migranti prý věděli, že jejich chování je zločinné, ale jelikož považují „Němky za děvky,“ usoudili, že nebudou potrestáni. Uznávaný akademik říká, že strach policistů „z obvinění z rasismu“ přebíjí jejich obavy z rozvratu veřejného pořádku. Proto migranti vnímají německé policisty jako „zbabělce.“

Tibi tvrdí, že sexuální útoky na Němky pohání pomstychtivost za to, že migranti nedostali pěkná auta a byty. Svou roli má pak hrát i syrská kultura.

Zakladatel „islamologie“ (koncept studia islámu, který Tibi rozvedl ve své knize *Islamism and Islam*, pozn. DP) upřesňuje: „Znásilňování žen je v Sýrii nástrojem války, používaným všemi stranami. Ne všichni uprchlíci přicházející z této kultury jsou oběťmi.“

„Když nedostanou, co chtějí, rozzuří se. V kultuře, ze které pocházím, chcete člověka, který vás rozzlobil, ponížit. Orientálním způsobem ponížení muže je znásilnění jeho manželky. Podle mě chtěli tito mladí muslimové v Kolíně ponížit ženy – a tak nepřímo i německé muže. Žena je k tomu ideální nástroj.“

Článek Virginie Haleové *Syrian Prof: Arabs Migrate for ‚Sluts‘ and Welfare, Attack When They*



Prof. Dr. Bassam Tibi



Syrský profesor: Arabové migrují za „děvkami“ a blahobytem. Útočí, když to nedostanou | 3

Don't Get It vyšel na zpravodajském webu Breitbart 5. srpna 2016.